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65 ergiebt fiel) aber 9ané 3 mal 3. %ärebe man Demnach, z,. %. Daß
bon mei unglei® großen £»nabraten eine ber ®eiten be6 einen in einer

be6 @eiten beß anbern 5 mal entl)alten fen: fo wäre ba5 grbßere %nabrat

25 mal fo groß alä Daß fleinere Suabrat.

2. 3meier Rreife. ?1l6 223eifpiel mbgen Die bei 5 Fiat. ll barge:

feellten ®reife bienen nnb babei angenommen fenn , Daß ber 5Dnrebmefier

bei? fleineren in Dem fburcbmefier beé gr'bßerenA mal enthalten fen: fo ii!

be6 gr’bßere Rreié 16 mal fo groß alé Der tleinere Rreié. (% bereebnet

fiel; aber 16 anä 4 mal 4. %änbe nu(n bemnad;‚ baß 3. %B. von wenn

nngleid) großen £reiy’en ber ibnrdnnefier be5 einen in bene 93nrrbmefier

beé anbern 7 mal entl)alten fen: fo wäre Der grbßete Rrei5 49 mal fo

groß alt? ber lleinere .Rreié. ,

%ergleicbnng 3meier $Ißfirfel ober Kugeln.

1. 3meier QBr'irfel. $Die beiben EBr'erecfe unter ‘2 £af. ll follen

31oei be'irfel (ober Guben) borßellen nnb mirb Dabei angenommen, Daß ,

eine ber ©eitentanten be5 einen in einer ber @eitenfanten be5 anbern

3 mal enthalten fer): fo ift ber gr'bßere S2131'irfel 27 mal fo groß al6 Der

fleinere SBr'irfel. (% ergiebt fiel) aber 27 anö 3 mal 3 mal 3. %r'ittbt

man bemnaeb, Daß 3. 98. von mei ungleieb großen Qßr'irfeln eine Der

®eitenfanten be5 einen in einer Der ®eitenfanten be5 anbern 5 mal ent:

[)alten tet): fo wäre Der größere QBürfel 125 mal fo groß als Der tleinere

QBfirfel.

2. 3noeier .fingeln. 5Die beißen .S‘Qreiie bei 5 Saf. " f°lffll DC“
umfang zweier Rugeln bort'tellen, wobei angenommen rotrb, bnß ber



   

 

   
  


